

证券代码: 002787

证券简称: 华源控股

公告编号: 2020-007

## 苏州华源控股股份有限公司 关于重大资产重组之募集配套资金部分 限售股更改上市流通日期的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大溃漏。

苏州华源控股股份有限公司(以下简称"公司")于 2019年1月23日在证券时报、中国证券报、巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)发布《关于重大资产重组之募集配套资金部分限售股上市流通的提示性公告》(公告编号:2020-005),公告主要内容为:根据相关股东在公司《发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金实施情况暨新增股份上市公告书》中所作出的股份锁定承诺,本次解除限售股份的股东人数为3名,可解除限售股份的数量为6,878,900股,占公司股本总额的2.21%;鉴于本次解除限售股份可上市流通日为2020年1月27日(星期一,2020年春节法定节假日),根据相关规定,本次解除限售股份上市流通日将顺延至该日期后的第一个交易日,即本次限售股份的实际上市流通日期为2020年1月31日(星期五)。

根据《国务院办公厅关于延长 2020 年春节假期的通知》及《深圳证券交易所开市时间的通知》, 2020 年春节股市休市延长至 2 月 2 日, 2 月 3 日起开市。因此公司本次重大资产重组之募集配套资金部分限售股的上市流通日期将由之前的 2020 年 1 月 31 日(星期五)更改为 2020 年 2 月 3 日(星期一)。

特此公告。

苏州华源控股股份有限公司 董事会 2020年1月30日

